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Θέμα: Αποστολή ψηφίσματος Περιφερειακού Συμβουλίου Νοτίου Αιγαίου  
 
 
 
Σας διαβιβάζουμε Ψήφισμα του Περιφερειακού Συμβουλίου Νοτίου Αιγαίου 

κατά τη σημερινή συνεδρίασή του στην Ερμούπολη της Σύρου για το 

Ναυπηγείο του ΝΕΩΡΙΟΥ.  

 

       Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  

ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΠΙΖΑΣ 
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Ερμούπολη 29/09/2017 

 

 

ΨΗΦΙΣΜΑ 

 

Αταλάντευτο στην πάγια και δημοσίως εκπεφρασμένη θέση του ότι το 

Νεώριο, βασικός οικονομικός πυλώνας της Σύρου, πρέπει να συνεχίσει 

τη λειτουργία του σε υγιή βάση που θα σέβεται τους εργαζόμενους, το 

περιβάλλον και την τοπική κοινωνία, το Περιφερειακό Συμβούλιο Νοτίου 

Αιγαίου με ομόφωνη απόφασή του, στη σημερινή συνεδρίασή του  

 

ΔΗΛΩΝΕΙ 

Ότι θα σταθεί αρωγός στο οποιοδήποτε υγιές επενδυτικό σχέδιο εγγυηθεί 

τη δημιουργία βιώσιμης προοπτικής για τη επιχείρηση, δίνοντας νέα 

αναπτυξιακή πνοή στο ναυπηγείο, μέσω της επαναλειτουργίας του σε 

σύγχρονα και ανταγωνιστικά πρότυπα.  

 

ΚΑΛΕΙ 

 

Τους αρμόδιους Υπουργούς και την Κυβέρνηση να επισπεύσουν τις 

διαδικασίες για τη μεταβίβαση και την επαναλειτουργία του στους 

ενδιαφερόμενους  επενδυτές, οδηγώντας στη λύση του αδιεξόδου στο 

οποίο έχουν περιέλθει οι εργαζόμενοί του, οι οικογένειές τους και κατ' 



επέκταση η τοπική κοινωνία και οικονομία του νησιού και να 

δεσμευτούν για τη συνέχιση της λειτουργίας του ως ναυπηγείο. 

 

Αρνούμενο να συμμετέχει σ' έναν ατέρμονο διάλογο με αποκλειστικό 

στόχο να κοπεί ο γόρδιος δεσμός που κρατά σε ομηρία τους 

εργαζόμενους του ναυπηγείου και την τοπική οικονομία ης Σύρου,  μετά 

από πρόταση του Περιφερειάρχη Νοτίου Αιγαίου Γιώργου Χατζημάρκου,  

 

 

ΖΗΤΑ 

 

Άμεση συνάντηση με τον Υπουργό Επικρατείας κ. Αλέξανδρο 

Φλαμπουράρη και τον Υφυπουργό Οικονομίας και Ανάπτυξης κ. Στέλιο 

Πιτσιόρλα.  

 

 

 

ΓΙΑ ΤΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

 

       Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                              Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  

 

 ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΠΙΖΑΣ                                ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΜΠΡΙΓΓΟΣ 
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